TLS0OHBGYRQ

CeeToamoaHbI nHaMkaTop — CBeToAWOAHbIN OalLEeHHbI
NHOMKATOP MOBbILLEHHOW APKOCTU

2 50

M30 x 1,5
M12 x 1

J

183,3

|
ga_kg
-3

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Tun

TL50HBGYRQ

ID Ne

3014589

[aHHble No curHanam n NHOUKaunn

HasHauyeHne CeeToauoaHas MHAMKaTopHasi NoACBETKa
DYHKUMSA OalLEeHHbI UHONKATOP
Twun ncTovHMKa cBeTa CUH.
3ern.
KenT.
KpacH.
C perynMpoBKoM HeT

PyHKkuum LeTa 1

PyHKUMK LBeTa 2

CuHui, MocTosAHHO BKMAOYEH, 23 NV

3eneHbli, NMocTosiHHO BKItoYeH, 60 nm

dyHKUMK LBeTa 3

YKenTtbii, [MoCTOAHHO BKItOYEH, 23 nM

dyHKUMK LBeTa 4

KpacHbii, MocToAHHO BKNtOYEH, 32 nM

AneKkTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 18...30 B=
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <100 vA

Pabouee HanpspkeHne 21...27 BAC
HomuHanbHbIn pabounii Tok (AC) <100 mA

Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 100 mA

Tun Bxoaa Bipolar (PNP/NPN)
Bpems oTknuka Tunosoe <10 mc
MexaHun4eckne xapakTepucTnkm

ANS NOAKMIOYEHUS B Kackaz HeT

KoHcTpyKums

Magkui yunnHap, TL50H

Paawmepsbl

@50x210.6 x210.6 mMm

CsolictBa

MnactukoBas obonouka, YepH.
VIMMYHWTET K 3neKTpOMarHuTHbLIM U paguo-
YacTOTHLIM MOMEexXam

CrteneHb 3awuThl IP67

"Mana" M12 x 1

MHorouseTHbIVi: CuHuii (ugeT 1) / 3ene-
HbI (uBeT 2) / Xentbivi (useT 3) / KpacHsbin
(uet 4)

Pabouyee HanpspkeHue: 18...30 B = nnu 24
B ~ 1 45 MA Ha kaxapIi LBeT cBeToAanoAa
Bxoabl: PNP/NPN

Cxema nogkntoyeHus

BK (4)

— ="
COL1 &
J 2 BN (1) _
coL?2 ;,a
) WH ()
COL3 &
) GY (5) _ +
coL4

o BU (3) _

MpuHumMn gencreuns

BawweHHble uHaukaTopbl TL50 B ncnonHeHum
C NOBBILLEHHOW APKOCTBIO NPeACTaBNSoT
coboli XopoLIo BUAMMbIE MHAMKaTOPbI
COCTOSIHUSI M Aal0T NOMb30BaTENIO HarNsAHbIe
nopackasku no Bcen cucreme. OHM COCTOAT U3
pasHbIX LBETHbIX CBETOANOA0B M AOCTYMHbI C
aKyCcTU4eckum curHanom mnm 6es Hero. OHu
MOryT 6bITb CMOHTUPOBaHbI HEMOCPEeACTBEHHO
Ha MaLUWHBI, B LIKad X B 30HbI KOHTPONS
NPOVN3BOACTBEHHbIX NIMHUNA.

Cxema NoAaKnioYeHns nokasbiBaeTt
KoHdUrypauuto koHTaktoB anst PNP.

[Ins 0603HavyeHns Tnna GalleHHoro
VHAMKaTopa ncnonb3yeTcs
nocnefoBaTenbHOCTb U3 NATU LiBETOB,

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

TL50HBGYRQ| 20-01-2022 03-11 | TexHWYECKUE U3MEHEHWSI COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbiii

Window material

Monukap6oHaT, paccesHHbIN

SnekTpuyeckoe NoAKMIoYeHe

Pasbem, M12 x 1, NMBX

Konnyectso NpoBOAHMKOB 5
TemnepaTypa okpyxaroLen cpeabl -40...+50 °C
OTHOCKTENbHAasA BNaXHOCTb 0...95 %
CreneHb 3awuthl IP67

UcnbiTanus/ceptudmkathbl

Approvals CepTtundumkaumsa CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA

2 30,5
6,3 wide
26,3

7,5

SMB30SC

NMOBOPOTHbIN

Akceccyapbl

YepTex ¢ pasmepamu

M12x1 015 2514

B

1

L

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

MOHTaXHbIN KPOHLUTEWH,
NPsSIMOYTrONbHbIA, HEPX. CTanb, Ans

AaTynKoB ¢ pe3bboit 30 Mm < ;

MoHTaxHbIn 3axum, PBT yepH.,
ONsi [aTtymkoB ¢ pesbbon 30 mm,

3/8-16 UNC
3052521
Tun ID Ne
RKC4.5T-2/TEL
WKC4.5T-2/TEL

6625016

6625028

KOTOpble pacnonaratoTcs CBEPXY BHU3: CUHUIA
(B), 3eneHbin (G), kpacHbii (R), xenTbin (Y), 1
6enbivi (W). Mpumep: NMugukatop TL50GYRQ
MMeeT criefyroLiue UuBeTa B NOpsSAKe CHU3Y
BBEPX: 3€NEHbIN, XXENTbIN U KPacHbIN.

3074005
Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401

KabenbHbIVi coegnHuTenb, po3eTka
M12, npsimas, 5-koHT., AnvHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
ceptndmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI M MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

CoeanHntenbHbIl kabenb, "Mama" M12,
yrnoBon, 5-KOHT., AnvHa kabens: 2

M, matepuan obonouku: MNMBX, 4yepH.;
cepTudmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ONUHBI U MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

TL50HBGYRQ| 20-01-2022 03-11 | TexHWYECKUE U3MEHEHWSI COXPaHEHbI



